
 

STIMAȚI COLEGI! 

 

Din nou 1 septembrie!  

 

Deschidem un nou an școlar, un an școlar poate cu mai multă demnitate, un an școlar cu o mai mare 

speranță, dar deschidem și un an școlar al schimbărilor, cu o mare încărcătură legislativă.  

   O nouă lege a învățământului ale cărei prevederi se vor aplica succesiv și pe care împreună vom 

încerca să le traversăm, să le implementăm. O lege care reușește, prin negociere, să ne asigure pentru 

ani mulți o bună stabilitate statutară, stabilitate ce era mai mult decât reclamată și amenințată de o 

mare reformă. 

   Un nou Contract colectiv de muncă, contract de care avem mare nevoie și prin care reușim să ne 

menținem vechile prevederi care vin realmente de multe ori în sprijinul și avantajul colegilor noștri, 

dar care aduce și elemente de noutate cu drepturi suplimentare. 

   Așteptăm în curând noua lege a salarizării care trebuie să completeze drepturile obținute în urma 

protestelor de mare amploare, după 18 ani, drepturi menționate și într-o OUG, act normativ cu un 

caracter de lege, din luna iunie. Noua lege a salarizării urmează să poziționeze personalul din 

învățământ pe o treaptă superioară și să elimine inechitățile, inclusiv în dreptul personalului cu funcții 

de conducere din sistemul de învățământ, create pe parcursul ultimilor ani! 

   Dragi colegi, după ani, am demonstrat la propriu că împreună suntem o forță, că suntem acea forță 

împotriva decăderii unei societăți de care vorbea patronul nostru spiritual Spiru Haret. Lupta nu se 

oprește aici, iar exemplul nostru a însemnat un mare pas înainte. 

Apreciez fiecare secundă din munca dvstră și vă asigur în continuare de o reprezentare cât mai bună, 

de tot respectul și vă mulțumesc pentru că faceți parte din această mare familie ,,Spiru Haret”! 

 

Vom avea colegi noi și să le spunem și lor un bun venit în sistemul de învățământ.  

Așadar, să pășim cu dreptul în acest nou an școlar, să fie un an școlar de succes, cu bună înțelegere, 

plin de realizări pe toate planurile.  

Multă sănătate vă doresc! 

 

Uniți suntem puternici! 

Prof. Nicușor COTESCU 

Președinte S.I. „Spiru Haret” Dolj 
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